

21人联手色诱网友酒吧高消费

10元红酒卖到1000元,受骗者多为年轻男士;该团伙已被警方端掉

酒吧老板勾结组织“键盘手”、“酒托女”、服务员及“保安”等20余人,低价购进小吃、水果、酒水等,然后通过“酒托女”以交朋友、一夜情等为由诱骗男客人高消费。近日,这起诈骗案被张店公安成功破获,共抓获21名嫌疑人。

本报记者 刘晓
通讯员 邢军

招客: 与男网友热聊后 在酒吧约见

从18日起,张店公安多次接到在人民西路双鱼座休闲静吧被骗的案件,经分析,民警确定为一起“酒托女”诈骗案件。22日,张店公安分局西六路派出所会同刑侦九中队、七中队迅速实施抓捕,共抓获酒托团伙成员21名。

据介绍,该酒吧位于人民西路与世纪路口东南角,店内套餐分460元、540元等价格,10元一瓶红酒竟卖到1000元,受骗者多为“空虚”的年轻男士。

“键盘手”以女性名义通过QQ、陌陌等社交软件结识男网友,热聊之后称很孤单,想约男方出来玩。确定好地点后,“键盘手”将联系方式告知“酒托女”,约定好地点后,“酒托女”便将男士带进双鱼座休闲静吧。男士被哄着点下酒水果盘等,很多年轻男士碍于面子,只能硬着头皮付账;而对于嫌价高,不肯出钱的男士,“酒托女”就会因急事匆忙消失。



酒托女诱骗男青年进酒吧消费(漫画由汪星设计)。

分工:有保安专门负责酒托小姐安全

据民警介绍,酒托犯罪团伙基本由组织者、负责电脑操作的“键盘手”、酒托小姐等三类人员构成,人数不等。

进行诈骗活动的酒吧有的由酒托团伙组织者自己承租,有的是酒托团伙组织者上门以高额利润为诱饵向酒吧经营者进行推销。作案场地确定后,“键盘手”通过网聊化身为年轻单身女性,在网上物色男性对

象,以做朋友为名,和对方聊天,了解此人的个人情况、消费能力及是否有不当念想等。

经过一段时间聊天,“键盘手”确定目标后,将此人的网名、职业、电话、生活工作区域及近期的聊天内容等信息提供给酒托小姐。酒托小姐选择适当时机电话联系目标对象,并和对方约好见面时间及地点。

在目标男性如约赴会后,

酒托小姐会伺机将对方带至酒吧进行消费。专门的服务员会上前询问点单,在酒托小姐劝说下,目标男性开始点单。结账时,在“老板”的软硬兼施中,大多数人会选择妥协。出店后,酒托小姐以各种借口离开。在此过程中,酒吧外有2到3名年轻男性在远处负责保护酒托小姐不受目标男性骚扰,还负责防止被骗男性报警。

赚钱:

“酒托女”多为90后 日赚千余元

据悉,每名“酒托女”配备一名“保安”,除了保护“酒托女”的安全,还要负责放风。“酒托女”年龄在20岁出头,每个人每天能拿百分之三十的提成。多的一天能接4到5名顾客,经手的钱财在几千元左右。

“酒托女”的主要任务就是诱骗客人进行高消费。“见面之后,就开始提出散步的要求,一般都会把男士领到休闲静吧里,然后开始点套餐,进行高消费。”民警介绍说。

据了解,以460元的套餐为例,有一个果盘,内有葡萄、西瓜;四盘坚果小吃;两杯红酒等。从民警查获的红酒来看,大部分为一百元一箱,一箱有六瓶。该店所出售的红酒还要再掺上红茶,然后出售给顾客。“这些‘酒托女’很有眼光,对一些不在乎钱的男士,她们在上完套餐之后,会选择上高价酒。而对于一些比较‘寒酸’的男士,她们则直接甩手走人。”民警说。

广场舞大妈 宣传防盗防骗

本报讯 当前,随着群众物质文化水平不断提高,广场舞已成为深受中国老百姓喜爱的休闲娱乐方式。淄川分局西河派出所立足农村“日出而作,日落而息”的实际,紧紧抓住夜晚群众集体跳广场舞的有利时机,主动将安全宣传阵地延伸至辖区大小广场。

民警将防盗、防火、防骗常识制作成视频、音频资料,在广场数字显示屏、音响等设备上循环播放。广场舞大妈们不仅锻炼了体魄,愉悦了身心,也受到了安全教育,提高了防范意识和能力。(李宁)

少年没钱上网 抢劫女青年

本报讯 淄川一16岁少年因沉溺于网吧,发现钱丢失后为了能继续上网,竟持刀抢劫,结果被当场抓获,公安机关对其依法刑事拘留。

9月24日中午,王某到淄川城区一网吧上网,在网吧待了一天一夜的他在外边吃饭后,发现手机及100多元现金丢了。为能继续上网,就萌生抢钱念头。下午,王某边走边寻找作案目标,走到一个小区时,发现一女青年从汽车上拿下一个钱包,就跟着这名女青年进了小区的地下车库。

王某掏出随身携带的一把小刀上前威胁女青年问其要钱。受到威胁的女青年因为害怕,推着的电动自行车倒在地上,女青年让王某帮忙把车子扶起来。王某弯腰去扶车时,女青年立即跑出去并大喊救命,附近群众闻声赶到后将正王某抓获并报警。(李洪春)

全民健身 低碳生活

近日,“百粮春”杯傅山村第一届自行车嘉年华举行,其目的是践行环保理念,推广自行车文化,倡导全民健身绿色出行,低碳旅游。“骑行”是倡导绿色出行新风尚,身体力行实践低碳生活的有益载体,可将绿色情结植于民众心田,唤起全民绿色出行的热情,倡导绿色生活方式。

活动由傅山村、傅山集团主办,淄博卓尔文化传媒公司承办,淄博骑兵团协办。

大篷车免费给居民体检,主讲秋季滋补知识 阿胶煮红枣适宜秋季养生

本报9月28日讯(记者唐菁) 秋天适合调养生机,对此,齐鲁晚报大篷车专门举办相关讲座,在进行测血压、人体微量元素检测的同时,请专家讲解秋季如何滋补,教市民如何进补阿胶、维生素等。

据漱玉平民大药房专家介绍,夏季人的饮食清淡,再加上夏季抗暑消耗的体力须增加营养补充,因此秋季应当适当进补,合理进补不仅可以弥补夏季的过度消耗,还能增强人体对寒冷天气的适应能力,为平安过冬做好准备。

由于夏季的消耗和气候的变化常易出现秋燥,如口干、咽痛、皮肤干燥等。这与中医辩证阴虚的症状相符合。“因而秋季进补,多数人都适合一些滋



工作人员为市民量血压。 本报记者 唐菁 摄

阴润火的食物或补药,在秋冬进补的药材食材中,当然是少不了阿胶的,阿胶味甘、性平,功能为补血止血,滋阴润肺。”漱玉平民大药房专家说。

秋季进补阿胶,可以

熬阿胶粥,阿胶煮红枣后饮汤食枣,加入人参、桂圆炖化阿胶后冷却成冻膏,加入芝麻、核桃炖化后冷却成阿胶膏,阿胶加黄酒蒸,将阿胶、蜂蜜、鸡蛋蛋白服用等方法。

中心城区每月查2000多起摩托车违法

半数交通死亡事故与摩托车有关

本报9月28日讯(记者孙慧瑶 通讯员杨丽徐建彬) 28日,记者从张店交警了解到,中心城区平均每月查处2000多起摩托车违法行为,涉及摩托车、电动车事故200多起,100多人受伤,3人死亡。

今年以来大队共查处各种摩托车违法行为25000余起。全区涉及摩托车与电动车事故起数1850余起,占事故总起数39%,受伤人

数1460人,占总受伤人数75%,死亡31人,占死亡总数56%。换言之,在今年全区发生的伤人和死亡交通事故中,涉及到摩托车、电动车的分别占到了总数的四分之三和一半以上。

张店交警从生命、经济、家庭三个方面,给记者算了一笔摩托车、电动车交通违法的成本账。

很多摩托车、电动车驾驶人觉得戴头盔太麻

烦,没必要。一些摩托车驾驶人觉得,即使被查到,50元罚款,记2分的处罚,也无所谓。无证驾驶是摩托车各类违法行为中排在第二的违法行为。

民警告诉记者,有些摩托车主未购买交强险,在这种情况下,一旦发生严重交通事故,摩托车、电动车驾驶人如果负主要责任,对整个家庭来讲都是一笔不菲赔偿开支。